



---

## Nucleus ry:n hallituksen kokous 14/2020

Paikka: Kiltahuone, Arcanum

Päivämäärä ja aika: 6.9.2020 kello 18.00

Paikalla hallituksesta 9/10

Merimari Seppänen

Katariina Kilkku

Jutta Lindfors

Katja Niittysalo

Rita Ojaniemi

Julia Pyysalo

Teemu Ranta

Alvar Rosenqvist

Cecilia Österlund

Lisäksi:

Simo Noopila

1. Kokouksen avaus
  - Avataan kokous ajassa 18.00
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
  - Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi
3. Työjärjestys
  - Hyväksytään työjärjestys
4. Ilmoitusasiat
  - Koko syksy on etäopiskelua
5. Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen
  - Hyväksytään edellinen pöytäkirja muutoksin
6. Posti
  - TYY myöntää vuosipäivänään kunnianosoituksia – ansioituneita voi ehdottaa 30.9. mennessä
    - i. Päätetään ehdotukset seuraavassa hallituksen kokouksessa



- 
- TYYn järjestöjen esittelyvideo
    - i. Kuvataan järjestön toimintaa 5-10 sekuntia
    - ii. Deadline 19.9.
      - 1. Meri laittaa ohjeet Discordiin ja keskustellaan videon toteutuksesta myöhemmin
  - Lasku Vähä-Heikkilän vuokrasta 22.8.
7. Tiedotus
8. Talous
- Pankin kohonneet palvelumaksut
    - i. Marraskuussa tulevat nousemaan vielä lisää
    - ii. Palvelumaksut menevät yli budjetissa olevien arvioiden
    - iii. Lähdetään selvittämään muiden pankkien hintoja
      - 1. Vaihdetaanko pankkia?
  - Hyväksytään maksettavaksi Turun yliopiston ylioppilaskunnalle 90 € Vähä-Heikkilän vuokrasta
  - Hyväksytään maksettavaksi Einari Leinoselle 4,95 € katuliiduista SyysStarttiin
9. Kopo-asiat
- Kyselyn läpikäynti ja muokkaus
    - i. Kommentoidaan Discordiin tiistai-iltaan mennessä (8.9.)
    - ii. Nucleus-kysymykset tapahtumakyselyyn
10. Menneet tapahtumat
- Kastajaiset 31.8.
    - i. Sujui tapahtumana hyvin
    - ii. Nähdään TYK ry:n kanssa ja keskustellaan tapahtuman epäkohdista, ja sen tulevaisuudesta
      - 1. Meri ehdottaa sopivan päivän TYK ry:lle
  - SyysStartti 2.9.
    - i. Hyvä tapahtuma
    - ii. Joukkueita oli aika paljon (27 kpl). Enimmillään kolme joukkuetta oli samaan aikaan rastilla.
      - 1. Pitää suunnitella rasti sen mukaan myös tulevaisuudessa
  - SIIRRETTY Back to School w/ Nucleus 3.9.
11. Tulevat tapahtumat
- Back to School w/ Nucleus 9.9.
    - i. Hallitusesittely fukseille klo 17
      - 1. Käydään dia-esitys tarkemmin läpi Hallitushaku-iltamassa
    - ii. Kerätään osallistujalista ja asetetaan tapahtumalle tarkka aloitus- ja päättymisaika
12. Fuksiasiat
- Fuksien kämppäappro 16.9.
    - i. Jaetaan osallistujat kolmeen ryhmään
    - ii. Cilla tekee vielä uuden kyselyn tarkemmista tiedoista
  - Fuksisitsit
    - i. Muut yliopiston tekkarijärjestöt pitävät fuksisitsit
      - 1. Nucleuksen fuksisitsit



- 
- a. Kutsutaanko vanhoja opiskelijoita tai pidetäänkö yhdessä toisen järjestön kanssa?
    - i. Tarvittaisiin tarpeeksi vanhoja sitsaajia fuksien joukkoon
      1. Tuutorit + hallitus olisi noin 15 hlö
  - b. Mikä tila olisi hyvä sitsaamiseen?
    - i. Osakuntasali olisi liian pieni, Q-talo kallis ja pihasitseillä olisi ongelmana kylmyys ja pimeys
  - c. Rita selvittää tarkemmin
- Orientaatioviikko ja toinen opiskeluviikko olivat onnistuneita
    - i. Fuksit integroituneet hyvin, ja heillä on hyvä yhteishenki
13. Yritysyhteistyö
14. Jäsenasiat
- Uusi jäsen: Mirva Mustonen
15. Teekkarikomissio
- Hallituksen sääntöiltakoulu 10.9.
    - i. Ajatuksia säännöistä tai yhdistyksen tarkoituksesta
      1. Millainen rooli uuteen tiedekuntaan?
        - a. Uuteen tiedekuntaan uusi järjestö ja TK jatkaisi samanlaisena
        - b. PJ-käytäntö ja hallituksen valitsemiskäytäntö järkeväksi
  - Kiltatapaaminen 23.9.
    - i. Kolme edustajaa / järjestö
      1. Päätetään osallistujat myöhemmin
  - Kevätkokous 29.9.
16. Hybridi
- Hybridin yhteiset koronalinjaukset
17. Toimikunnat
- Haalaritoimikunta
    - i. Ensimmäinen kokous todennäköisesti ensiviikon alussa
  - Urheilutoimikunta
  - Vapaa-ajan toimikunta
    - i. Docventures-kerho tiistaisin Nukkumassa klo 20.30
  - Yritysyhteistyötoimikunta
  - Rekotoimikunta
  - Excursiotoimikunta
18. Kerhotoiminta
19. Kiltahuone ja Nukkuma
- Medisiinan kiltahuone tämänhetkisen tiedon mukaan MedA:lle joulukuksi 2021
    - i. Väliaikaistilaksi ehdotettu Agoran K123
      1. Tarkistetaan, millainen tila
      2. Tehdään Discordiin kiltis-kanava, johon kerätään tiedot
20. META
- Hallitusappro 2.0
    - i. Pidetään mieluummin hengailuilta tai muu vähemmän työläämpi
21. Seuraava kokous



## NUCLEUS RY

Biotekniikan DI-koulutus  
Turun yliopisto

PÖYTÄKIRJA  
6.9.2020

- 
- Maanantai 14.9. klo 18.30 Kiltiksellä
22. Kokouksen päättäminen
- Päätetään kokous ajassa 19.24

Merimari Seppänen  
Puheenjohtaja  
Nucleus ry

Katja Niittysalo  
Sihteeri  
Nucleus ry